

加拿大独立调查确证中共活摘器官

由加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高 (David Kilgour) 和国际人权律师大卫·麦塔斯 (David Matas) 组成的独立调查团，2006年7月6日在加拿大渥太华向媒体公开了长达68页的「中国活体摘除法轮功学员器官指控的报告」。

两位调查员经过两个月的调查、取证，根据18类证据的证明和反证 (Proof and disproof) 得出结论，对中共活体摘取法轮功学员器官的指控是真实的。麦塔斯说，「我们相信，大规模的、违背意愿的、对法轮功修炼者的器官掠夺一直存在，而且现在仍然在继续著。」

报告中详细的列出了他们调查的方法，证据，结论，建议和相关参考资料。

大卫·乔高是加拿大政界重量级人士。2006年元月以前，他作为加拿大国会议员已长达26年，其间他担任了许多不同的职务，包括2002和2003年的亚太司司长。在进入国会之前，乔高从事法律工作，是一名检控官。

大卫·麦塔斯是著名的国际人权律师，2004、2005年获加拿大 B'nai Brith 总统奖。

41,500 个器官来源无法解释

报告指出，根据公开报导，在2000至2005年六年间，中国大陆境内大约进行过6万次器官移植手术，而迫害前5年间的数字为1万8千5百次。

根据国际特赦的记录，中国在2000-2005年平均每年处死死刑犯的人数为1,616名，其远远低於同期器官移植手术的数字。而自愿捐献者在中国的比例很低，以肾脏移植为例，来自家庭自愿捐献者不到总数的0.6%。

这意味着，在迫害的六年中，有4万1千5百个器官移植手术的器官来源无法解释。

报告还指出，中国等候器官移植的时间比其他国家短很多，因器官容易腐化、而且并非所有捐赠者的器官都适合接受者，要互相配合才行，而中国国内医院的网站宣传中说可以在短暂时间内找到适合的器官提供使用，证明中国境内有一大群人提供活体器官，而这

些人可能就是被关押的囚犯、法轮功学员等。

调查人员调查了在加拿大、澳洲、法国与美国的证人，接触方式包括面对面的访问、电邮等。

在众多的证据当中，最主要的一项是由华语进行的电话录音，这段录音的参与者包括中国全国各地的医生、医院的工作人员和收容所等。报告中用中国地图详细标注了调查对象在中国各地的分布。一些医院的医生明确答复，活体器官来源於法轮功学员。

独立报告也列出了诸多证人的证词，其中包括参与过两千余次移植法轮功学员角膜手术的外科医生前妻的证词，这位外科医生明确告诉他的妻子说，这些眼角膜「捐献者们」没有一人存活，因为其他的外科医生从他们的身体上摘取其他重要的器官，而後他们的身体全部被焚毁。

独立报告说：「我们所考虑过的证据的每一部分本身都是可以查证的，而且大多数的案例都是无可辩驳的。这些案例综合在一起，就描绘出一个



图：国际人权律师大卫·麦塔斯 (演讲者) 和加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高。(大纪元新闻图片)

犯罪画面。正是这些证据的组合使我们对指控的真实性深信不疑。」

报告结论指出，中国政府的执行机构，尤其是医院、拘留所和「人民」法院，自从1999年以来，已把大量但具体数字不详的法轮功学员处死；他们的器官，包括心脏、肾脏、肝脏和眼角膜，几乎都同时被强行摘取，然後被高价出售，有时被卖给外国人，这些外国

人在他们自己的国家里通常需要等候很久才能得到自愿的器官捐赠。

调查员麦塔斯将活体摘除法轮功学员的行为称为「这个星球上前所未有的邪恶」。

加拿大独立调查团建议那些具备更好的调查能力的政府、非政府和政府间的人权组织应该严重关注这些指控，并对这些指控的真实性做出自己的判断。(文/岳雷)◇

证据和反证 —— 加拿大独立调查报告摘译

我们考虑了所有能获得的所有支持或反对的证据。

不可辨认的和失踪的法轮功学员

被拘捕的法轮功学员被认为是非常不幸的镇压目标。从全国各地来到天安门广场上访或和平抗议的学员被抓捕。有些法轮功学员怕连累家人，因此，即使他们被拘捕，他们也不说出自己的身份，结果是当局查不到大量的学员住址、工作单位。

那麼这些法轮功学员是不是器官的供源体呢？很明显，这群人的消失，就如同水蒸气，蒸发了就没了，就永远的消失了。事实上，失踪的法轮功学员已经不可计数。中共当局当为这些失踪的人负法律责任，因为这违法了人权法案。

人体器官供体

大部分器官供体没有身份。我们知道一些器官来自死刑犯人，极少供体来自自愿捐献者。但是这些供体来源，远远大於死刑犯和自愿捐献者。枪毙的死刑犯人数是不公布於众的。

在中国，98%的器官不来

自捐献者。例如：在1971—2001年之间，中国一共作了40393例肾脏器官移植手术，其中只有227个供体来自家庭自愿捐献者。只占总数的0.6%。根据国际特赦的记录，中国在2000—2005年平均每年处死死刑犯的人数为1616名。现在的事实是，中国无法解释自其迫害法轮功之後的器官移植数量的剧增。

据公开报告，我们知道1994—1999年中国共实施了18500例器官移植手术。但中国医学器官移植协会副主席，石秉义 (音译) 教授说，中国在2005年以前进行了90,000个器官移植，在2000—2005年不到6年的时间里，也就是自中国政府迫害法轮功以来，就实施了60,000例器官移植手术。那麼，多出这麼多的器官来自哪里？

血型检验

我们知道，法轮功学员一旦被送入劳教所，就要进行血型检验。这是为什麼？给学员验血时，并不告诉他们在验血。在中国从没有人关心过法轮功学员的健康问题。

验血是器官移植的第一个

步骤。捐献者必须要有与病人相匹配的血型，以免产生器官排斥。

法轮功学员的尸体和失踪的器官

许多在拘留所去世的法轮功学员的家属，发现他们去世的亲人尸体都被切开，其中的器官已经被割取。至今，中国政府没有做出解释，为什麼尸体被破膛，尸体内的部件丢失了。

供认

我们接触到了一个证人，她的外科手术医生的丈夫告诉她，在2003年10月前的两年时间里，他亲自在手术台上给约2000名法轮功犯人作了角膜移植手术。这位外科手术医生说，这些角膜供体的捐献者没有一个能逃脱死亡，因为他们身上的其他器官也一并被其他手术医生割取。之後，这些尸体就被扔进焚烧炉烧掉了。这位女证人不是法轮功学员。

医院和拘留中心在电话中的供认

黑龙江省密山 (音) 拘留中心的一位官员在2006年6

月8日承认，该拘留中心至少有5-6名年龄在40岁以下的男性法轮功学员可以做为器官供体。这位李先生还讲出了选择法轮功学员作医院器官供体的程序：

- 1, 拘留中心选择供体，而非医院。
- 2, 挑选供体是拘留中心的主治医师的主要任务。
- 3, 对被选中作为供体的犯人进行抽血，不过这些犯人不知道验血的目的。

4, 拘留中心有很多从不情愿的「捐赠人」的血样。

上海中山医院：今年3月中，该医院的一位医生曾表示所有的器官都来自法轮功学员。

山东千佛山医院：今年3月，该医院的一名医生说，当时他们有法轮功的器官，并表示到4月会有更多。

作者在附录中列出了很多电话记录。这里仅举了几个例子 天津，东方器官移植中心 (2006年3月15日)

采访人：是宋医生吗？

宋：是的，请讲。

采访人：她的医生告诉她肾脏是非常好的，因为供体是修炼法轮功的。

宋：当然了，我们有很多

註：加拿大獨立調查報告包括12個部分，下文摘譯自第6部分：證據和反證。

那种依然呼吸，还有心跳的。到目前，今年来说，我们有超过10个肾脏，超过10个这样的肾脏。

采访人：超过10个这种肾脏？你的意思是活体吗？

宋：是的，是这样的。

等候时间

中国的医院网站上标榜，器官移植的等候时间短。死亡时间太长的捐赠者的器官是不能用於移植的。如果我们看看这些医院的自我标榜，他们告诉了我们有一群活人几乎可以随时作为器官的供体。

中国的器官移植等候时间看起来远远小於其他地区。中国国际器官移植中心的网站上称：「找到肾脏捐赠者大约要1个星期的时间，最长的时间为1个月。」？如果捐赠人的器官有问题，病人将还有机会在一个星期内得到另一个捐献的器官并进行手术。」

东方器官移植中心的网站在4月初称，「找到合适肝脏的平均时间为2个星期。」◇